

爱 在新昌 情 浓 四季

团县委打造“春·夏·秋·冬”青年联谊四部曲

2014年,团县委围绕“爱在新昌”的主线,倾力打造“相约春天”、“夏日盛情”、“爱在深秋”、“冬季恋歌”联谊活动四部曲,为全县单身青年搭建交流沟通平台,全年共举行“走进春天·由你更精彩”、“爱在新昌·相约七夕”等青年联谊活动12场次,1000余名青年参加。



春暖花开,追随春姑娘的脚步,团县委凝聚基层团组织的力量,发动青年参与联谊活动,并积极探索由传统的室内联谊向室外转变,由华数数字电视有限公司团支部承办的“走进春天·由你更精彩”单身青年联谊活动在回山镇安顶山举行,为“爱在新昌—相约春天”户外系列联谊活动打响了一炮。此后,“缘聚春天 快乐烧烤”、“爱在新昌—缘来是你”等一系列联谊活动相继开展,为单身青年男女的追爱旅程开启了一扇门。



夏日盛情,在热情奔放的夏季,团县委结合节气特点,丰富活动载体,融入当下青年人最喜爱的影视、旅游等多样化元素,开展“五·四”单身青年影视冲浪,外婆坑牵手重走红色足迹等活动。不断扩大活动范围和影响力,由一开始的几十人参加到上百人甚至几百人参加。七夕仲夏,团县委与新昌县青年人才联谊会联合举办“爱在新昌相约七夕”全县单身青年大型相亲会,活动参与人数达250余人,牵手有缘人近20对。



冬季恋歌,浪漫而又灿烂的冬季,团县委探索设计更为新颖、活泼、丰富的活动形式,参照当前最火的综艺节目“奔跑吧 兄弟”及“爸爸去哪儿”的活动方式,通过组队竞技游戏,搭建新昌青年人才交流平台,增进青年间的了解与互动。其中,“奔跑吧青年”百名单身青年联谊活动之果园寻宝,以固定经费,组队游戏,搭伙做饭的形式,吸引70余名非公企业青年人才参与,受到广泛好评。



秋月春花,在收获季节里,团县委逐步实现分对象分类开展联谊活动,特别是针对企业中高管、机关事业单位等不同群体的择偶需求开展联谊,强化联谊效果,提高联谊质量。秋高气爽的11月,机关团工委、供电局团工委联合承办“七彩青春 你我携手”单身青年联谊活动,60余名参与对象均来自县内机关事业单位。历时半个月的“华数杯”2014机关青年篮球邀请赛也圆满落幕,18支参赛队伍在享受比赛快乐的同时收获了友谊。

